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■ 心身ともに健康で明朗な生徒

■ 自主的に学習する生徒

■ 責任を重んじ協調性のある生徒
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保護者の皆様へ保護者の皆様へ 『学校評価アンケート調査』へのご協力ありがとうございました『学校評価アンケート調査』へのご協力ありがとうございました
２学期に実施しました「学校評価アンケート」へのご協力、あ

りがとうございました。結果をまとめましたのでお知らせいたし
ます。各質問項目に対し、Ａ：よくあてはまる、Ｂ：だいたいあ
てはまる、Ｃ：あまりあてはまらない、Ｄ：あてはまらない、の
４段階で評価していただきました。各学年と全体におけるＡ～Ｄ
の各段階の割合（％）と無回答の人数を載せました。各段階の割
合については、小数第１位を四捨五入しているため、％の合計が
１００にならない項目もあります。また、昨年度も同様の調査を
実施していますので、昨年度と今年度のＡ・Ｂの割合の比較につ
いても掲載しました。

１ 生徒は、楽しく学校に通っている。 ２ 生徒は、学校の授業や学習がわかりやすいと
（％） 言っている。 （％）

質問１ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 質問２ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
１ 年 63 32 4 0 無回答 １ 年 22 64 14 0 無回答
２ 年 65 28 5 2 0名 ２ 年 20 58 19 2 ２名
３ 年 53 40 7 0 ３ 年 20 58 15 1
全 体 61 33 5 1 全 体 21 62 16 1

３ 学校は、夢や希望をもち自己の生き方を考え ４ 先生方は、生徒をよく理解し最善を尽くして
る生徒を育てようとしている。（％） いる。 （％）

質問３ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 質問４ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
１ 年 35 54 10 1 無回答 １ 年 45 53 3 0 無回答
２ 年 38 54 8 0 ３名 ２ 年 57 39 3 1 ２名
３ 年 37 46 12 0 ３ 年 57 37 5 1
全 体 37 52 11 0 全 体 53 42 4 1

５ 学校は、教育の目標や方針をわかりやすく保 ６ 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に
護者に伝えている。 （％） 行っている。 （％）

質問５ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 質問６ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
１ 年 41 48 11 0 無回答 １ 年 48 38 14 0 無回答
２ 年 41 54 4 1 0名 ２ 年 54 39 4 3 １名
３ 年 43 50 8 0 ３ 年 44 52 4 0
全 体 42 51 7 0 全 体 49 43 7 1

７ 学校や学年からの便りや文書は、適切でわか ８ 学校のホームページは見やすく、内容が適切
りやすい。 （％） である。 （％）

質問７ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 質問８ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
１ 年 66 34 0 0 無回答 １ 年 58 35 6 0 無回答
２ 年 63 36 1 0 0名 ２ 年 55 41 3 1 0名
３ 年 61 38 1 0 ３ 年 58 39 3 0
全 体 63 36 1 0 全 体 57 39 4 0



９ 学校からの緊急連絡・安全安心のための情報 10 学校の施設設備は、生徒が学習や活動しや
発信は適切である。 （％） すいように整備されている。（％）

質問９ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 質問10 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
１ 年 70 24 6 0 無回答 １ 年 47 48 4 1 無回答
２ 年 70 30 0 0 0名 ２ 年 47 46 5 1 １名
３ 年 71 25 4 0 ３ 年 45 47 7 1
全 体 70 26 3 0 全 体 47 47 5 1

◆ Ａ（よくあてはまる）・Ｂ（だいたいあてはまる）合計の割合 経年比較 （％）

質 問 項 目
合 計

Ｒ２ Ｒ３
１ 生徒は、楽しく学校に通っている。 ９４ ９５
２ 生徒は、学校の授業や学習がわかりやすいと言っている。 ８０ ８２
３ 学校は、夢や希望をもち自分の生き方を考える生徒を育てようとしている。 ８６ ８９
４ 先生方は、生徒をよく理解し最善を尽くしている。 ９３ ９５
５ 学校は、教育の目標や方針をわかりやすく保護者に伝えている。 ９０ ９２
６ 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 ９１ ９２
７ 学校や学年からの便りや文書は、適切でわかりやすい。 ９７ ９９
８ 学校のホームページは見やすく、内容が適切でわかりやすい。 ９３ ９５
９ 学校からの緊急連絡・安全安心のための情報発信は適切である。 ９６ ９６
10 学校の施設設備は生徒が学習や活動しやすいように整備されている。 ９１ ９４

■ 何よりも「生徒は、楽しく学校に通っている」で、Ａ・Ｂの割合が95％に達していることがよかっ
たと思います。また、便り・文書、ホームページ、緊急連絡等、学校からの情報発信の面で高い評価
を得ています。しかし、その中でも「生徒は、学校の授業や学習がわかりやすいと言っている」が、他
の項目と比較すると数値が低くなっています。（Ａ・Ｂを比べてもＡの割合が低い。）教科を教えるプ
ロとして教壇に立つ教員として、この数値はしっかり受け止めなければならないことで、魅力のある
授業づくり、「分かる・できる」授業づくりにより一層力を注いでいく必要があると強く感じました。

■ 全体としては、ほぼ９割の保護者の方々がＡ・Ｂと回答されていますが、ＡよりBの割合が上回っ
ている項目を注視する必要があります。また、項目によってはＣ・Ｄと回答されている保護者の方が
１人でもいるということや、自由記述において、温かいお言葉や建設的なご意見がある一方、厳しい
ご指摘があったことを真摯に受け止め、それらを精査しながら生徒一人一人へのきめ細かな対応に繋
げてまいりたいと考えております。

郡山市内では来週から連日、私立高校の入試が実施されます。感染症
対策を万全にして、気持ちも体調もベストの状態で本番に臨んでほしい
と思います。

保護者の皆様には、次の点について、特段のご配慮をお願いします。

① 試験当日は現地集合となります。積雪も想定されますし、朝のラッ
シュ等も考慮し、時間には十分余裕をもって試験会場に行くように
お願いします。公的交通機関利用も送迎の場合も同じです。

② コロナ禍の中での入試となります。各高校では感染症対策を講じな
がらの入試となります。受験校の感染症対策やそれに係る注意事項
等をしっかり確認した上での受験をお願いします。

③ 合格した後の高校への納入金の期限を必ず守ってください。過去に
期限が遅れ、合格が取り消しになった事案や、その対応に大変苦労
した事案があります。よろしくお願いいたします。


